Uslii ifadelerin Ozellikleri Ogretmen AKT du
8. Sinif

Egitim, daima...

1. 4,
215. 4'3i§leminin sonucu kagtir? a=9%

b = 370
A) 25 c=2%

_ql5

B) 26 678" o o

olmak lizere a, b, c ve d’nin buyiikten kuglige dogru siralanisi
C) o7 asag@idakilerden hangisinde verilmistir?
D) 29

A) d>a>c>b
B) b>c>a>d
C)a>b>c>d

D) b>a>c>d

2.
A=52-51.53
B=5"-53.52

Buna gore, % orani agsagidakilerden hangisidir?

A) 53 S.

B) 53 A

C) 56

D) 58 D
B C
ABC ucgeninde;
[BD] L [AC],
IBD| = 24X cm,
IAC| = 42 * X cm'dii.

3. P

Buna gore, A(ABC) kagtir?
(56 - 26. 76) -3 isleminin sonucu kagtir? g ( C) ¢

A) 70715 A) p5x-1
B) 70718 B) 25¢

C) 70° C) g6x-1
D) 7018 D) p10x-4



Alt Konu Testi /8. Sinif

2% =64
12v+4 =36 4x
olduguna gore, y kagtir?

A) 1
B) 2
C)s

D) 4

7.

3X*5 =9'jse xkagtir?

A) 5
B) 10
C) 25

D) 40

4 tane 2* sayisini 4 tane 2* sayisini
carptim. tﬂplad Im.

s -i
_§ o O

Yusuf Zeynep

Yusuf'un buldugu sonucun Zeynep'in buldugu sonuca bolimii
asagidakilerden hangisidir?

A) 1

B) 24X

C) 23x-2

D) 2%
2

9.
2x+2_ EI—E
Qe+l 4 2x-1

isleminin sonucu kagtir?

10.

1 - 1 - -
a-4°+b-5" +6- 5 +5- 372=3. —— 6 N2.574c-82+5.
8 4

1

) ifadesinde verilen a, b ve ¢ degerleri kagtir?
3

A) a=371 p=52c=6"

B) a=3"b=52c=6"

C) a=3,b=5%c=6

D) =3 p=52¢c=6






